



č.j. 280804/2022-ČRA

**Výsledek dotačního řízení**

**v rámci výzvy  
„PROGRAM ROZVOJOVÉHO PARTNERSTVÍ PRO SOUKROMÝ SEKTOR“  
(PROGRAM B2B) NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI ZAHRANIČNÍ  
ROZVOJOVÉ SPOLUPRÁCE PRO ROK 2022 - nové a pokračující projekty,  
č.j. 282471/2021-ČRA**

**Identifikační údaje poskytovatele**

<b>Poskytovatel</b>	Česká republika - Česká rozvojová agentura
<b>Sídlo</b>	Nerudova 3, 118 50 Praha 1
<b>Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele</b>	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel

**Podpořené žádosti o dotaci**

<b>Žadatel</b>	<b>Název žádosti / projektu</b>	<b>Výše poskytnuté dotace</b>
HYDROPOL Project & Management a.s.	MVE (malá vodní elektrárna) Cheptui, kraj Kapchorwa, Uganda / studie proveditelnosti	496 400,- Kč
IN-EKO TEAM s.r.o.	Založení pobočky IN-EKO TEAM INDIA LTD	1 337 650,- Kč
ISB - GENETIC s.r.o.	Podpora místních zemědělců při zavádění moderních technologií inseminace. Technologie a zásady Cow Management a Health Management. Republika Uzbekistán	444 800,- Kč
MODELÁRNA LIAZ spol. s r.o.	Využití bezpilotních prostředků v etiopském zemědělství	250 000,- Kč
Prusa Research a.s.	Podpora společensky prospěšného 3D tisku v Gambii	463 640,- Kč



RCE systems s.r.o.	Rozvoj monitorovacích a řídicích dopravních systémů nové generace na bázi umělé inteligence v Egyptě	499 750,- Kč
RPSC ideas s.r.o.	Možnosti využití automatizované komunikace a umělé inteligence v soukromé a veřejné sféře v Bosně a Hercegovině	495 000,- Kč
Sweco Hydroprojekt a.s.	Návrh odvádění a čištění produkovaných odpadních vod v obci Sekongkang	450 100,- Kč
T-MAPY spol. s r.o.	Pokročilý GIS pro Bosnu a Hercegovinu	471 732,- Kč
Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o.	Studie proveditelnosti - Mobilní technologie úpraven vod pro distribuci nezávadných pitných vod v okolí města Badrshein, provincie Abu Sir, Egypt	390 030,- Kč
WATRAD, spol. s r.o.	Pilotní projekt: Přenos know-how monitorování změn v životním prostředí ovlivňujících vitalitu lesa	2 000 000,- Kč

### Nepodpořené žádosti o dotaci

<b>Žadatel</b>	<b>Název žádosti / projektu</b>	<b>Dotace se neposkytuje</b>
Applied Sunrise Technologies a.s.	Point of Care	Žádost zamítnuta
ENVIROS, s.r.o.	Studie rozvoje systému nakládání s odpady: Zajištění přechodu na cirkulární ekonomiku v Nairobi	Žádost zamítnuta
FINEP Zlíchov a.s.	Zimní stadion Erdenet, Mongolsko	Žádost zamítnuta



G-servis Praha spol. s r.o.	Dokončení projektové dokumentace – Čištění odpadních vod na ostrově Koh Rong, provincie Sihanoukville, Kambodža	Žádost zamítnuta
NOE Energy Solutions s.r.o.	Využití technologie akumulace energie k rozvoji podnikatelského sektoru	Žádost zamítnuta

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat jménem poskytovatele	Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel ČRA
Podpis oprávněné osoby poskytovatele	
Razítko poskytovatele	